
ACTA DE LA VIGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
ASUNTOS DE LA NIÑEZ, CELEBRADA EL DÍA 19 DE ABRIL DEL 2024 EN EL PALACIO 
MUNICIPAL DE GUADALAJARA. 

Guadalajara, Jalisco 19 de Abril del 2024 

Regidora Kehila Kú: 

Muy buenas tardes, damos la bienvenida a las regidoras vocales de esta comisión, siendo 
las tardecita 1 :40 del día 19 de abril del año 2024 y conforme a lo dispuesto en el Artículo 
112 del Código de Gobierno Municipal, damos inicio a esta vigésima novena sesión 
ordinaria de la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez, 

Misma que se desarrollará conforme al orden del día propuesto, iniciamos con la lista de 
asistencia, la Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro, la Regidora Rosa Angélica 
Fregoso Franco, la Regidora Gabriela Contreras Alfaro, la Regidora Alejandra Lizette 
Villa Pérez, a se está incorporando la Regidora Gabriela Contreras, y la de la voz. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ PRESENTE AUSENTE 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro X 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco X 

Regidora Gabriela Contreras Alfaro X 

Regidora Alejandra Lizette Villa Pérez X 

Regidora Kehila Kú: 

Conforme a lo establecido en el artículo 17, fracción XII del Código de Gobierno Municipal 
del Ayuntamiento de Guadalajara, damos cuenta de 5 regidoras presentes, de un total de 5 
regidoras que componen esta comisión, por lo tanto, existe quórum legal para llevarla a 
cabo. 

Pasando al siguiente punto, le doy lectura al orden del día. 
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11. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA

1.-Lista de asistencia y verificación de quórum legal. 
11.-Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
111.-Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior. 
IV.-Asuntos varios (informe de contestaciones técnicas de la iniciativa "Club de 
Tareas") 
V.-Clausura. 

Pongo a su consideración el orden del día propuesto, si están por la afirmativa, favor 
de manifestarlo levantando la mano gracias, aprobado. 

Aprobado Rechazado 

X 

111. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR

Regidora Kehila Kú: 

Punto número tres, lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior, 
tenemos en la lectura primeramente solicitando de su consideración se autorice 
omitirla, quienes estén por la afirmativa favor de manifestarlo se omite la lectura se 
hará llegar con anticipación 

Aprobado Rechazado 

X 
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Ahora pongo a su consideración el contenido del acta de la sesión anterior, si no 
tienen alguna observación de la misma, quienes estén por la afirmativa para 
aprobarla, favor de manifestarlo levantando la mano, aprobada gracias. 

Aprobado Rechazado 

X 

IV. ASUNTOS VARIOS

Regidora Kehila Kú: 

y pasamos al cuarto, es cuarto? cuarto punto del orden del día, en asuntos varios, 
no sé si alguien tenga un asunto que tratar. 

Si no eh solamente llevó a su conocimiento los avances de la iniciativa que está 
turnada a esta comisión, presentada por la regidora Sofía García que tiene por 
objeto la creación de un club de tareas en la Presidencia Municipal, así como en las 
demás dependencias municipales los días viernes último de cada mes, se 
solicitaron opiniones técnicas a la Tesorero municipal, Coordinadora General de 
Administración e Innovación Gubernamental, Coordinación General de Construcción 
de Comunidad, la Dirección de Apoyo a la Niñez, la Dirección de Educación, la de 
Recursos Humanos, así como la Dirección de Integración y Dictaminación, 
prácticamente tenemos todas, de hecho se incorporó la de Recursos Humanos, nos 
falta únicamente la de la Dirección Integración y Dictaminación y ya les 
propondremos el dictamen a votar. 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro 

Esta tiene propuesta de espacio? 

Regidora Kehila Kú: 

No, de hecho casi todas vienen con sentido negativo 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro 

Es lo que te iba a decir 

Regidora Kehila Kú: 

Se las voy compartiendo, pero va a desintegrar en el pleno 



ACTA DE LA VIGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
ASUNTOS DE LA NIÑEZ, CELEBRADA EL DÍA 19 DE ABRIL DEL 2024 EN EL PALACIO 
MUNICIPAL DE GUADALAJARA. 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro 

Si, por que hasta tenemos problemas con el peso toda esa parte 

Regidora Kehila Kú: 

Si es como una forma muy general, en la presidencia y en las demás dependencias, 
ya ven que todas están dispersas y demás, entonces casi casi todas las opiniones 
vienen en ese sentido, pero bueno ya conjunta les hacemos la propuesta de 
dictamen, en ese avance vamos entonces la siguiente sesión primero dios ya les 
presentamos la propuesta 

VI. CLAUSURA

Regidora Kehila Kú: 

Si no hay otro punto el sexto que es clausura siendo la 1 :43 del día 19 abril no nos 
pasamos a otro día, damos por clausurada la sesión, agradeciendo a cada una de 
las regidoras y de las personas que nos acompañan, gracias. 

COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

ATENTAMENTE 

KEHILA ABIGAIL KU ESCALANTE 
PRESIDENTA 
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GABRIELA 

REGIDORAS VOCALES 

AMPOS ALFARO 

ALEJANDRA LIZETTE VILLA PEREZ 
VOCAL 

La presente hoja de firmas corresponde al acta de la Vigésima Novena Sesión Ordinaria de la Comisión de Asuntos de la Niñez, celebrada 

el día 19 de abril del 2024. 


